

# 4 个方法让喜欢的男生主动约你

## 方法一: 传达自己休息日有空的消息, 让对方知道你的时间安排。

一男一女的男性表示: “如女生对我说自己有空的话我就有会的想法。想着比起在家呆着, 会能来玩。所以希望女方能表现出意的。”

男生在听到自己喜欢的女生有时的情下都会想着会。虽然女生可能会想男生如果能自己主动问, 但是男生们是很小的。现在的男生大比较晚, 所以女生在会方面做出一些助是有帮助的。比如, 告诉男方自己期有时, 是如何时的就很。要是一自己很的样子是很会的。

## 方法二: 告诉对方自己想看的电影, 想去的场所。

一男一女的男性表示: “当听说喜欢的女生有想看的等时我就有会的想法。”

有如“这有值得的?” “最有一想看的”之类的会的女生是很喜欢的, 这

样的女生让男生觉得有机可乘, 所以时就无意地表现出自己想做的事情的女生是会很有人的。一看乎看起来有些, 但对男生来说这是很得的。

## 方法三: 进入对方的圈子, 表现出对对方的爱好感兴趣。

一男一女的男性表示: “要是对方能进自己长的, 我就有信心开心, 毕竟女生开心是很精力的。”

男生经常会为想着有其他人在会方面很的男存在, 所以在如何讨自己喜欢的女生欢心方面没有什么信心。但是, 要是女生主动进男方长的情就会不同了。时男生会觉得比较有信心。一起去听喜欢的, 人的, 一起喜欢的的美。着进对方的子, 现出“你跟我吧”的是很有效果的。

## 方法四: 不要一身全是名牌, 看着让人心惊。

一男一女的男性表示: “要是对方身上着的人, 身物



也是的话, 会让我觉得如会很。所以是的女比较。”  
的内容然重要, 但是看起来会很的女生会让男生觉得下

### 【恋爱学院】

单身不是错, 但是遇到喜欢的不主动出击就是你的错了。搭讪可是一门严谨的学问, 非包自己, 别让身的人离你去。

加分项目一  
干的的  
的语是美  
的开。现如看的女生不在数, 如果你连自己都不, 女子么相信你

加分项目二  
出自信和  
, 大地对其说声“你”。男人有力, 一个男人如果连心动女生的都没有, 也实在是人着的。

加分项目三  
当你面对心女生, 心加快, 你应该深, 以说话。你应当有 无与其搭讪, 说些情相的主。

加分项目四  
一, 面别主动, 为这样会让女生觉得你在。你的过分主动会让人家对你, 适可, 有于进一。

加分项目五  
适时间女生手机和QQ。如果女生意告诉你, 说你并没有, 但是不讨已, 你有很路要走。离开的时候你应该地说再, 期下再。

## 五个加分项让你成功搭讪佳人

### 【恋爱兵法】

## 表扬法使他更有魅力

### 用充满意外的言语来表扬他

如果外表看起来是肌肉男, 那么肯定经常会被一些“真强壮啊”“非常爷们儿”等赞美之词包围, 对于他们来说听到这些词早已十分麻木, 没有什么新鲜感以及满足感了。如果你也用千篇一律的词汇, 相信很快你就会被他淡忘, 不可能引起他的任何注意。

对于这样的男人如果称赞他“没想到你也有这么温柔的一面”等对立性的事物, 对于他来说这是一个新的体验, 很容易就会把目光投向你。比如说一个外表很柔弱的男生, 柔弱可能就是他的自卑所在, 如果相处的过程中, 做出了一些很果断的事情, 你要不失时机的来表扬他“其实也挺男人的呀”等等。

得到女人这样的夸奖, 男人首先会感到前所未有的刺激以及自尊心极大的满足。你在他的脑海里就会留下深刻的烙印。

### 把他和崇拜者放在一起比较

如果称赞男人像他所崇拜的人, 那么他应该美的连鼻涕泡都会冒出来吧。比如说如果他崇拜的人是苹果的乔布斯, 你就可以用以下的话来称赞他。

“对了, 我觉得你现在的的生活方式很像当年奋斗时期的乔布斯。”等等, 百分之百能搔到他的痒处。

自己所崇拜的人, 换种说法也就是自己想变成的人。那个人的生存方式就是自己的范本, 指导着自己的想

法行动。如果这样称赞, 男人就会不断涌出自信与满足感, 感到别人认可了自己的努力, 不停回味那种成就感。

### 传达别人的赞扬之词

男人很在乎周围人的评价。如果听到周围人的尊敬和信赖的话语, 会非常高兴。通过赞美之声自己的自信心也会不断增强, 从而使自己变得更加精益求精。所以你如果听到周围人对他的称赞, 一定要如数地告诉他, 并不是说让你夸大, 男人是需要经常鼓励的, 需要哄的。

“大家都说你很帅”“他们听了你的事情, 都觉得你很厉害, 很能干”等等来自周围人的评价, 对男人的成长促进有着不可小觑的力量。

### 在他失败时也要称赞

也许你不解为什么要在失败的时候去赞美, 这简直是自讨没趣。其实不然, 这个时候正是他心里防线薄弱的时候, 他希望有人能肯定他之前的努力, 即使是失败了, 也渴望得到哪怕一点小小的认同。

在他最失望无助的时候, 一定要反复告诉他, 他之前做的事情虽然没有收到预期的成效, 但是毕竟已经努力过, 就是值得人尊重的, 在追求梦想的道路上没有人会走的顺顺当当。

所以适时地进行鼓励性质的表扬, 让你的男人在低落的时候可以依赖你, 当这种依赖成为惯性, 他就真的再也离不开你啦。任何对手也钻不到空子, 毁掉你们的爱情。

### 【真心话大冒险】

## 撒娇女人最可爱? 适度发嗲别做“脑残女”

做任何事都要方式方法, 也一样。是一门高深的学问, 有时在生活中会让他更爱你, 就变成了无的脑女, 让男人不已敬之。

### 用笑容表达

不动声色的女, 会让人无趣的感觉, 对男主是心, 会得他不过来, 没有快乐。想想看, 男人要面对面对更力, 生不爱表情感, 再上一个的“女”范儿的, 哪个不怕呀! 所以, 对一个爱中的女非常重要, 分大, 像子一样真地, 都会让他意情。

### 创意外号

要有心意, 然他。这些外你要在尊重他的上, 了。大木性感'人小... 要你到了意都可以说他听, 一味地对他爱的, 怕他也会吧。

### 用娇嗔纠正他

男人有时候会, 一下你

色一下你, 这时候你要么你可以机, 他他他他他他他他用手指他。这些女性的动, 不有地用。

### 偶尔不讲理

一定要他, 要在不他, 不他面子的情下, 可以一下, 然看着他无的表情, 个人, 再败里一个, 以问。

### 使用“讨厌”

这是一个的词, 情中的男人, 会对生的学反应, 刺激。为表一种, 非, 非, 不是个男人都有听。对女主, 说这个词时, 会别解, 有一美的“味”, 如果再, 就更回。值得一的是, 要使用, 了就啦!

### 让他感觉到你为他而变化

女人们, 你们不得不认, 心中都有一个大情。女人渴望男人爱, 渴望自己是个小女。这时候, 可以使用一些小词

汇, 比如词。男人喜欢看到自己心爱的女人在他的“用”下生, 所, 的变, 比如变, 变, 变, 也是女人的一大法!

### 适度天真

生活中的你, 是不防的, 非常可爱, 男人喜欢看到这种真。比如为了一点小事开心, 比如生之, 及时忘记, 时时出如春般灿烂的笑容, 总能让人感觉到温暖。

有人说, 表着你在她面前低了一。其实两人之如果说到高低, 这落了一种俗套的比拼。感情之没有高低。且在实行, 的过程中, 你也会现, 通过, 自己也学会了受生活的美。



图 TP